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令和４年第１回議会運営委員会会議録 

 

会 議 日 時 令和４年３月２５日（開会）午前 ９時００分 

      令和４年３月２５日（閉会）午前 ９時０９分 

 

会 議 場 所 入間東部地区事務組合 会議室 

 

出 席 委 員 塚 越 洋 一 委 員 長     本 名   洋 副委員長 

佐 野 正 幸 委  員     村 元   寛 委  員 

細 谷 光 弘 委  員 

 

欠 席 委 員 伊 藤 美枝子 委  員 

 

議長の出席 久 保 健 二 議  長     川 畑 勝 弘 副 議 長 

 

執行部説明員 

 
平 野 健太郎 事 務 局 長 木 村   誠 消  防  長 

 

職務出席者 

 
中 川 一 諭 次     長 髙 橋 映 治 次  長  兼 

総 務 課 長 

大 野 一 郎 消 防 総 務 課 長   

 

事務局  新 井 良 輔 事務職員 
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……………………………………………………………………………………………………………… 

△委員長挨拶 

ｏ髙橋映治次長兼総務課長 皆さん，おはようございます。定刻前でございますが，おそろいの

ようですので，これより入間東部地区事務組合議会運営委員会を始めさせていただきます。 

   開会に先立ちまして，議会運営委員会の塚越委員長よりご挨拶をお願いいたします。委員

長，よろしくお願いいたします。 

ｏ塚越洋一委員長 おはようございます。お願いします。忙しいところ，本当に議会も終わった

ばかりのところで大変ですが，議会運営委員会，ありがとうございます。 

   本当に今ウクライナ情勢とか，北朝鮮のおかしな行動とか許せないことがたくさんあるの

ですけれども，地元においては当初予算の慎重な審議をされて，そして事務組合の本日を迎

えられて来たのだと思います。まず，今日いろいろとご検討をお願いしたいと思います。よ

ろしくお願いいたします。 

ｏ髙橋映治次長兼総務課長 ありがとうございました。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△議長挨拶 

ｏ髙橋映治次長兼総務課長 続きまして，組合議会議長の久保議長にご挨拶をお願いいたします。

よろしくお願いいたします。 

ｏ久保健二議長 皆さん，おはようございます。本日は議会運営委員会ということで，早朝より

お集まりいただきましてありがとうございます。 

   また，外はすっかり春めいては来たのですけれども，先日の急な雪で，異常気象と言って

いいかどうか分かりませんけれども，朝晩は大変まだ寒暖の差が激しいので，お体には十分

ご自愛の上，本日の定例会も臨んでいただければというふうに思います。 

   本日も協議事項のほうたくさんありますので，塚越委員長の下，スムーズな進行に心がけ

てまいりますので，どうぞよろしくお願いいたします。 

ｏ髙橋映治次長兼総務課長 ありがとうございました。 

   これより議会運営委員長に進行をお願いいたします。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△開会及び開議の宣告（午前 ９時００分） 

ｏ塚越洋一委員長 ただいまの出席委員は５名であります。入間東部地区事務組合議会委員会条

例第15条で定める定足数に達しておりますので，議会運営委員会の成立を認め，本委員会を

開会いたします。 

   なお，伊藤美枝子議員より欠席の旨連絡がありましたので，ご報告をいたします。 

……………………………………………………………………………………………………………… 
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△令和４年第１回入間東部地区事務組合議会定例会の議事運営について 

ｏ塚越洋一委員長 これより議事に入ります。 

   初めに，（１），令和４年第１回入間東部地区事務組合議会定例会の議事運営についてを議

題といたします。 

   ①，提出案件の概要から③，一般質問の通告についてまで事務局より説明をお願いいたし

ます。 

ｏ平野健太郎事務局長 おはようございます。事務局長，平野でございます。よろしくお願いい

たします。失礼ですが，着座にてご説明をさせていただきます。 

   では，①の提出案件の概要につきましてご説明を申し上げます。本定例会の提出案件につ

きましては議案が４件，内容といたしましては条例改正が３件，予算が１件というふうな形

になっております。 

   では，議案書をお手元でちょっと御覧いただけますか。初めに，第１号議案 入間東部地

区事務組合職員の勤務時間，休日及び休暇に関する条例の一部を改正する条例についてご説

明を申し上げます。こちらの条例改正につきましては，国家公務員の休暇制度改正に伴いま

して，当組合においても不妊治療に係る通院等のための休暇を新たに設けるための改正とな

ってございます。 

   次に，第２号議案 入間東部地区事務組合職員の育児休業等に関する条例の一部を改正す

る条例についてご説明申し上げます。こちらは，国家公務員の育児休業等に関する制度改正

に伴いまして，同様の措置を講ずるための改正になります。内容といたしましては，非常勤

職員の方の育児休業等の取得要件の緩和を行うとともに，育児休業等が取得しやすい勤務環

境整備として組合が取るべき措置を規定する内容でございます。 

   次に，第３号議案になります。入間東部地区事務組合消防団条例の一部を改正する条例に

ついてご説明申し上げます。こちらは，消防団員の確保に向けた取組といたしまして，機能

別消防団員の定年年齢の撤廃，またその身分を保有したまま休団できるという休団制度，お

休みできるという休団制度の創設を行うために改正をするものでございます。 

   次に，第４号議案 令和４年度入間東部地区事務組合一般会計予算についてでございます。

恐れ入ります。今議案と合わせて送付いたしました中で参考資料の５，予算書の次の紙にな

るのですが，参考資料の５で一般会計の予算概要を御覧ください。こちら予算概要のご説明

にとどまらせていただきますが，１の予算概要といたしまして，令和４年度予算の歳入歳出

の総額が45億50万9,000円となりまして，前年度比で３億9,653万6,000円の増，率は9.7％の

増という形になってございます。増額となった主な要因につきましては，消防車両整備台数

の増による常備消防費の増額，また平成24，25年度の借入債が約定に基づきまして，借換え

という形にこちらなりますので，そちらにございます消防公債費の増というのが大きな要因
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というふうに考えてございます。 

   提出案件の概要については以上となります。 

   続きまして，②の資料要求，また及び③の一般質問の通告についてはございませんでした。 

   説明は以上でございます。 

ｏ塚越洋一委員長 続きまして，閉会中の継続調査の申し出についてですが，議会運営及び議長

の諮問等に関する事項を調査するため，会議規則第111条の規定により，議長に対し継続調

査の申出を行いたいと思いますが，ご異議ございませんか。 

         〔「異議なし」という声あり〕 

ｏ塚越洋一委員長 ご異議ありませんので，申出を行うことに決定いたします。 

   次に，⑤，会期・日程についてですが，以上の内容を踏まえ，会期については１日とし，

日程については，お手元の議事日程（案）のとおりとすることでよろしいでしょうか。 

         〔「異議なし」という声あり〕 

ｏ塚越洋一委員長 ご異議ありませんので，そのように決定いたします。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△その他 

ｏ塚越洋一委員長 続きまして，（２），その他として，昼食の取扱いについてですが，議事日程

を踏まえ，昼食は用意しないということでよろしいでしょうか。 

         〔「異議なし」という声あり〕 

ｏ塚越洋一委員長 それでは，昼食については用意しないものとします。 

   そのほかに，委員さんから何かございますでしょうか。 

         〔「なし」という声あり〕 

ｏ塚越洋一委員長 それでは，以上をもちまして本日の議題は全て終了しましたので，委員長と

しての進行役を解かせていただき，事務局にお返しさせていただきます。 

ｏ髙橋映治次長兼総務課長 令和４年第１回定例会につきましては，本日決定のとおり進めさせ

ていただきます。 

   なお，本日お決めいただきました議事日程でございますが，配付しております議事日程（案）

の（案）を二重線等で消していただきますようお願い申し上げます。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△閉会の宣告（午前 ９時０９分） 

ｏ髙橋映治次長兼総務課長 それでは，閉会に当たりまして，本名副委員長よりご挨拶をお願い

いたします。 

ｏ本名 洋副委員長 本日は，皆様早朝よりありがとうございました。 

   ご説明いただいたように議案４件，この後大講堂にて慎重審議よろしくお願いいたします。
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各議会とも閉会になったと思いますけれども，新型コロナ，まだまだ終息が見られない中で

あります。気候的にも非常に寒暖の差が激しい中，どうぞこれからも皆さん，ご健康に留意

されながら議員活動に励んでいただきたいと思います。どうもありがとうございました。 

ｏ髙橋映治次長兼総務課長 ありがとうございました。 

   以上をもちまして議会運営委員会を閉会させていただきます。 

 

 

  上記会議の経過を記載し，相違のないことを証するためここに署名する。 

     令和４年３月２５日 

        議会運営委員長  塚 越 洋 一 


